

ОТЗЫВ
научного консультанта о работе Юдина Дмитрия Сергеевича над
диссертацией на тему «Региональная экономическая политика
использования государственно-частного партнерства для повышения
конкурентоспособности региона», представленной на
соискание ученой степени доктора экономических наук по
специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика»
(Региональная экономика); 5.2.7 – Государственное и муниципальное
управление

Юдин Дмитрий Сергеевич имеет стаж трудовой деятельности более 13 лет, из которых научно-педагогический стаж составляет 12 лет. С 2012 года по настоящее время работает в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Санкт-Петербургский государственный экономический университет», с сентября 2022 года работает в должности декана факультета информатики и прикладной математики, где ведет организационно-методическую и научно-педагогическую работу, а также осуществляет научное руководство обучающимися.

После завершения обучения в аспирантуре в 2013 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук в диссертационном совете при Санкт-Петербургском государственном экономическом университете. В 2019 году присвоено ученое звание доцента по специальности «Экономика и управление народным хозяйством». Является автором и соавтором более 60 научных публикаций, в том числе 5 учебников и учебных пособий, 3 монографий. Ежегодно принимает участие в научных мероприятиях международного и всероссийского уровней, принимала участие более чем в 30 конференциях и научных семинарах.

Необходимо отметить самостоятельность, дисциплинированность, трудолюбие, высокую работоспособность, профессионализм, научную зрелость и высокий уровень научной культуры соискателя, благодаря которым выполненная диссертация носит завершенный характер.

Диссертация Д.С. Юдина направлена на разработку методических подходов, концептуальных положений и формирование прикладного

инструментария использования государственно-частного партнерства для повышения конкурентоспособности регионов России.

Ключевым стало изучение роли государственно-частного партнерства (ГЧП) как катализатора конкурентоспособности региона. Это потребовало комплексного анализа экономического развития территории, ориентированной на мобилизацию внутренних ресурсов в условиях усиления пространственной конкуренции. В фокусе исследования находилась региональная экономическая политика, где ГЧП рассматривается как ключевой инструмент для реструктуризации региональной экономики и модернизации инструментов территориального управления. В рамках работы была проведена оценка и построение прогнозов развития региона, основанных на различных моделях привлечения инвестиций через ГЧП, с применением методов экономико-статистического и корреляционного анализа, экспертных оценок и методического конструирования. Все это было продемонстрировано на высоком уровне Юдиным Д.С., и позволило получить научные результаты, соответствующие научной специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика» (Региональная экономика); 5.2.7 – Государственное и муниципальное управление.

Высокая квалификация автора проявилась в создании методического обеспечения для усиления роли ГЧП в повышении конкурентоспособности региона. Были разработаны практические инструменты, включая модель развития человеческих ресурсов для нужд ГЧП, механизм оценки и улучшения инвестиционного климата, а также систему управления, интегрирующую частного партнера в процессы территориального развития. Данные разработки имеют высокую практическую значимость, так как позволяют региону стратегически использовать ГЧП для модернизации экономики.

Материалы диссертации могут быть использованы при преподавании дисциплин и разработки образовательных программ высшего образования по направлениям «Менеджмент», «Экономика», «Государственное и

муниципальное управление». Результаты внедрения подтверждены документами.

При работе над докторской диссертацией Юдин Дмитрий Сергеевич продемонстрировал высокую целеустремленность, ответственность и развитые аналитические способности. Проявил умение вести конструктивную дискуссию, убедительно аргументировать свою позицию и самостоятельно находить решения актуальных научных задач. Для его подхода характерны объективность, системность и корректность в работе с данными.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение о том, что Юдин Дмитрий Сергеевич заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный консультант:
доктор географических наук, профессор,
заведующий кафедрой региональной
экономики и природопользования
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»

 Разумовский В.М.

26. июня 2025 г.

